

## 花卉嘉年華 一片粉櫻綻鹿谷

2014/01/19

【聯合報／記者黃宏璣／南投縣報導】



鹿谷鄉小半天石馬公園的河津櫻花開甚美。 記者黃宏璣／攝影

[Facebook 分享](#)

梅花謝了，櫻花跟著上場。歲末年初正是到南投縣賞花最佳時節，「南投花卉嘉年華」系列活動鹿谷鄉櫻花冬筍季昨在小半天石馬公園登場，除有美味冬筍讓民眾品嘗，婆婆媽媽們的剝冬筍比賽熱鬧逗趣，代理縣長陳志清夫妻和民眾在櫻花樹下品茗聽歌，歡迎各地遊客到南投賞花旅遊。

鹿谷鄉小半天石馬公園粉紅河津櫻已盛開，一早就吸引不少民眾全家大小在櫻花樹下席地而坐，聆聽民歌演唱，現場有茶席泡凍頂烏龍茶待客，茶香在櫻花樹林飄散，讓人心曠神怡。遊客劉鳳舞邊品茗邊賞花說，「很棒的心靈享受，太讚了」。

陳志清說，再過一周，包括奧萬大、仁愛、信義草坪頭、暨南大學、魚池等地櫻花逐一綻放，即日起至農曆春節是賞櫻最好時機，歡迎全國民眾來南投賞花、吃冬筍，農曆年後到南投觀賞台灣燈會。

鹿谷鄉長黃東灝說，鹿谷孟宗竹產量佔全台三分之二，目前正是品嘗冬筍的最好時機，歡迎遊客到鹿谷嚐冬筍、山芹菜等料理。

南投花卉嘉年華持續進行，官網（<http://www.rs-event.com.tw/2013flowers>）有即時花況影像轉播；住宿南投特約旅店可抽北海道賞花雙人遊；旅行南投拍攝花卉美景與兒童畫作可參加攝影及寫生比賽等，相關訊息可查詢「樂旅南投」臉書粉絲團（<https://www.facebook.com/nantouwelcome>）。